Information for Shareholders

COMPANY PROFILE

Masco Corporation is one of the world's largest manufacturers of brand name products for the home improvement and new home construction markets. The Company is also a leading provider of a variety of installed products and services, including insulation and other building products, for homebuilders.

Our products include faucets, kitchen and bath cabinets, paints and stains, bath and shower units, spas, showering and plumbing specialties, windows and decorative hardware.

As of December 31, 2007, the Company had more than 52,000 employees and approximately 120 manufacturing facilities. Masco's principal manufacturing facilities are located throughout the United States. International operations are located principally in Europe.

EXECUTIVE OFFICES

Masco Corporation 21001 Van Born Road Taylor, MI 48180-1340 Phone: 313-274-7400, Fax: 313-792-4177

INDEPENDENT REGISTERED PUBLIC ACCOUNTING FIRM

PricewaterhouseCoopers LLP PricewaterhouseCoopers Plaza 1900 St. Antoine Detroit, MI 48226-2263

STOCK EXCHANGE INFORMATION

Masco Corporation's common stock is traded on the New York Stock Exchange under the symbol MAS.

INTERNET CONTACT

Current information about Masco Corporation can be found by visiting our home page on the Internet at www.masco.com or you may contact us via e-mail at webmaster@mascohq.com.

INVESTOR RELATIONS CONTACT

Additional information about the Company is available without charge to shareholders who direct a request to: Maria C. Duey Vice President–Investor Relations Masco Corporation 21001 Van Born Road Taylor, MI 48180-1340

ANNUAL MEETING OF SHAREHOLDERS

The 2008 Annual Meeting of Shareholders of Masco Corporation will be held at the executive offices of the Company on May 13, 2008 at 10:00 a.m., E.D.T.

TRANSFER AGENT, REGISTRAR AND DIVIDEND DISBURSING AGENT

Answers to many of your shareholder questions and requests for forms are available by visiting the BNY Mellon Shareowner Services Web site at www.bnymellon.com/shareowner/isd.

Send Certificates For Transfer to:

BNY Mellon Shareowner Services P.O. Box 358015 Pittsburgh, PA 15252-8015

Dividend Reinvestment Plan:

Masco Corporation has appointed BNY Mellon Shareowner Services to serve as agent to its Dividend Reinvestment Plan. All inquiries regarding the Plan should be sent to: Masco Corporation c/o BNY Mellon Shareowner Services P.O. Box 358035 Pittsburgh, PA 15252-8035

Shareholder inquiries regarding lost certificates should be directed to: BNY Mellon Shareowner Services P.O. Box 358333 Pittsburgh, PA 15252-8333

Duplicate mailings and other inquiries:

Multiple shareholders who reside at one address and hold their shares through a bank or broker may receive only one Annual Report and Proxy Statement. This "householding" procedure reduces duplicate mailings and Company expenses. Shareholders who wish to opt out of householding should contact their bank or broker.

Shares owned by one person, but held in different forms of the same name may result in duplicate mailings of shareholder information at added expense to the Company. Please notify BNY Mellon Shareowner Services in order to eliminate such duplication.

General inquiries and address changes should be directed as follows:

BNY Mellon Shareowner Services 480 Washington Blvd, 27th Floor Jersey City, NJ 07310 Phone: 866-230-0666 (in the U.S.) 201-680-6685 (outside of the U.S.) 800-231-5469 (hearing impaired – TTD phone) E-Mail Address: shrrelations@mellon.com